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下妻校区コミュニティ協議会 
事務局広報委員会発行  

６月７日（日）、入学式が行われました。式辞の中で校長先生が、 
新１年生一人ひとりに話しかけられ、学校生活で見られた素敵な 
エピソードを紹介してくださいました。 

式のあと、筑後市からいただいた花束を笑顔で受け取った１１名。 
「やさしく・かしこく・たくましく」下妻小で一緒に頑張りましょうね。 

 

6/14（日）、第 1回資源回収を行いました。 

前日の雨で大丈夫だろうか？という不安がありま

した。風は強かったですが、それほど暑くもなく、

いいコンディションの中で無事に実施できたので

はないかと思います。地域の皆様のご協力で新聞

類、雑誌類、きちんと分類されており、スムーズ

な回収ができた事を感謝申し上げます。ビン類に

関しましては、回収できない物の持ち込みが多々

あったようです。問題があれば対策を講じ、皆様

のご意見を頂きながら、次回からもスムーズな 

資源回収を行ってまいりたいと思います。早朝にも関わらず、皆様のご協力により、たく

さんの資源が集まりました。厚く御礼申し上げます。 

収益（26,879円）はＰＴＡ活動に活用させて頂きます。今後ともＰＴＡ活動にご理解、

ご協力を賜りますようお願い申し上げます。 

下妻小学校ＰＴＡ会長  徳永 修一郎 
 

～７月 行事予定～ 
 ７日（金）下妻校区 区長会 

      ☆午後７時 馬間田公民館 

１３日（月）中折地区 デイサービス 

１９日（日）安全・安心パトロール（中折地区） 

5/30 

5月30日(土)午前8時より筑後市北部交流センター（チ

クロス）で筑後市防災安全課主催による土嚢作成が行わ

れました。 

下妻校区より校区自主防災組織本部員 3名が参加しま

した。 

毎年この時期に筑後市防災訓練が行われていますが、

本年度は中止となったため、土嚢作成のみが行われ、各

行政区に必要な数を配布しました。 

6 月 21 日（日）馬間田南行政区で、福部神社隣接空地を

会場に消防第 5分団員 11名と区民 23人、総勢 34人で火災

発生に備えた初期消火体験が開催されました。 

午前 9時、古賀分団長から、『消防が駆けつけるまでの間

の地域住民による初期消火が大切』との説明があり、 

区内に設置された消火栓の活用方法について体験指導があ

りました。 

その後、消防車からのホースの接続や放水の仕方など参加

者による実地体験を中心に貴重な経験をすることができま

した。 

参加者の皆さんからは、実際の火災で放水出来るだろうか

との不安の声も聞かれましたが、消防団員から「大丈夫です、

何事も経験ですよ」との励ましの声に安心されてありまし

た。       自主防災部会 部会長 下川 正弘 

6/21 

6/14 

※7月 28日に予定していた下妻区デイサービスは 

中止となりました。 



 

神様と少年の会話 

少年:「ねえ神様！スペイン風邪って神様の仕業だったの？」 

神様:「そうじゃ、あの頃は世界中の若者が争いごとばかりしてたからの～‼」 

少年:「第一次世界大戦の頃だね！戦争で死んだ人よりインフルエンザで死んだ人の方が多 

いって聞いたことあるよ！」 

   「まさか、今度のコロナも神様の…？」 

神様:「…」 

少年:「でも今度は世界の都心部の人たちと老人ばかりが死んでるよ⁉ 地方や子供はそうで

もないけどさ」 

神様:「…」 

少年:「人間の何が悪いの？3密がダメって大人は言ってるけど…そうか人口密度と少子高齢 

化だね！」 

神様:「山の方の村が無くなる前にはなんとかしなきゃならん‼」 

少年:「今がその頃なの!?」 

 
◎コミュニティ協議会役員及び代表者会議新参加者紹介 

報告 生活部会 

報告者（松竹卓生） 

〇定例会 6月 22日（月）  

 

自主防災部会 

報告者（下川正弘） 

〇6月 19日自主防災組織等連絡会議（市）  その後馬間田公民館で部会定例会 

〇6月 21日（日）午前 9時消火栓訓練 

・福部神社 

福祉部会 

報告者（江﨑廣文） 

〇筑後市総合福祉センターにて打ち合わせ 

・7月８日（水）実践者座談会 

・7月 25日（土）校区福祉大会 

 

区長会 

報告者（力武忠晴） 

〇区長会の顔合わせを実施する予定 

意見・ 

質問等 

 

 

 

 

小学校 

 

 

 

 

〇4月 6日（月）始業式 その後臨時休校 

〇5月 25日（月）学校再開 

〇6月 7日（日）入学式実施 

〇7月 3日（金）防災引き渡し訓練 

～中止のお知らせ～ 

・1学期の学習参観・筑後地区音楽祭 

・愛校作業・市民ラジオ体操 

・ドロリンピック（田植えは実施） 

・運動会 

〇見守り活動のお礼 

ＰＴＡ 〇6月 14日（日）第 1回資源回収 

下妻剣道スポ団 〇6月より新型コロナウイルス対策を取り 

ながら練習再開 

馬間田駐在所 〇6月 16日（火）小学校交通安全教室 

〇6月 23日（火）2年生社会科見学で来所 

〇中折地区車上ねらい、福部神社賽銭泥棒  2件とも住民の協力により捕まえる 

校区公民館 〇中央公民館は 9月から活動予定 

議題 

その他 

下妻校区防災につ

いて 

本年度事業につい

て 

 

 

 

 

〇下妻校区自主防災組織規約改正について 

〇避難所について（各行政区の考え） 

➀ちっご祭：実施しない 

➁下妻校区合同大運動会：小学校は実施 

しない。地域としては区長会で話し合い 

➂夏祭り：実施しない 

その他の事業についてはやり方を考えて実

施する予定 

 昨年７月地域の方およそ 150 名に『校区コミュニテ

ィに関するアンケート調査』を実施しました。 

その結果を踏まえて校区の特徴や課題を掘り起こ

し、共有することを目的としたワークショップを行い

ました。 

その中で登下校時、特に下校時の児童の見守りの重

要性が話し合われ、本年度より各行政区長を中心に、

多くの方のご協力のもと『見守り隊』ができました。 

6/16 

6月 7日（日）筑後中学校の入学式が行われました。  臨時休校のため、2ヶ月遅れとなりましたが、3か月前は小学生だったと

は思えないほど立派になり、夏の制服を着た皆さんが輝いて見えました。 

＊広報紙に対するご意見・ご感想、また地

域の情報等お寄せください。 

☎・ＦＡＸ ０９４４－６３－７８０３     ✉ simotsumamidori@basil.ocn.ne.jp  みどりの風  広報部 

コロナウイルスの影響で長らく中止していた練習を、 

6月から再開することになりました。 

  消毒やソーシャルディスタンス、面にはフェイスガード 

をはめるなどコロナ対策をしながらの練習に、子ども達も 

初めは戸惑いの表情を浮かべていました。 

久しぶりに会う仲間達と共に汗を流し竹刀を交えること 

で、少しずつ感覚を取り戻し、練習の大切さを実感してい 

るようでした。 

 全国大会も中止となり他の試合も開催の目処が立たない 

中、"大会が再開した際には全てで優勝する"ことを今後の 

目標として頑張っています。 

  現在、下妻小 1年の男子が体験入団して、基本の摺り足を習っているところです。 

 団員は随時募集しています！興味を持たれた方は、いつでも見学に来てください。 

場所：下妻小学校体育館 日時：火・木・土   18時～20時 

 

下妻剣道スポーツ少年団 


